

---

## **В Кемеровской области жительнице города Березовского за оскорбление инспектора ПДН назначен судебный штраф**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 55-летней жительнице города Березовского мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июле текущего года инспекторы ПДН совместно с представителями отдела опеки и попечительства проверяли семьи, состоящие на контроле в ПДН как неблагополучные. Так, в одном из домов они застали подопечную женщину в алкогольном опьянении, при этом в жилище с нетрезвой матерью находился малолетний ребенок, а больше присматривать за ним было некому. Инспектор ПДН пояснила, что она вынуждена на время забрать ребенка, так как он находится в небезопасной ситуации. Женщина стала выражать свое недовольство и оскорблять представителя власти нецензурной бранью в присутствии соседей. Материалы по факту оскорбления были переданы в следственные органы, со следствием она сотрудничала, в содеянном раскаялась.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1383265>